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КРУЕЛЬ (CRUEL, UNJHA)

SKU: 1210-2187-2622
Ціна: 890 грн – 1 208 грнPrice range: 890 грн through 1 208 грн 

Круель - це високоефективний засіб при лікуванні туберкульозу та
анемії, а також при боротьбі з раком на початкових стадіях. Він має
очищувальну дію, тому незамінний при лікуванні шкірних
захворювань, таких як рани, абсцеси, виразки. Він забезпечує
відновлення метаболічних процесів, відновлення тканин, очищає кров
та повертає організму життєздатність.

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система, Очищення
організму, Респіраторна система, Фітопрепарати

КРУЕЛЬ (CRUEL, UNJHA) 15/30 КАПСУЛ

Круель - відоме в Індії засіб для боротьби з самими небезпечним захворюваннями, що сприяє зростанню
життєздатності організму за рахунок збільшення сили і енергії. Унікальний склад препарату дає можливість чинити
опір розвитку таких захворювань як туберкульоз, анемія і ряду інших недуг.

Вважається унікальним будівельником клітинних тканин і ефективним очищувачем крові. Аюрведа відносить засіб
до Расаянам, які за рахунок забезпечення підвищення життєвої здатності організму і наповнення його життєвою
силою дають можливість протистояти хворобам, зупиняти їх розвиток і при цьому нормалізувати метаболічні
процеси.

Препарат Круель призначається при туберкульозі, хронічних і затяжних недугах, для зміцнення імунної захисту
організму, при шкірних захворюваннях, не загоюються виразках, фурункулах і абсцесах, в якості засобу допоміжної
терапії при відновленні після курсу променевої або хіміотерапії, хірургічних операцій.

Для посилення ефекту рекомендується приймати одночасно Шиладжит, Тріфалу, Шатавари і Ісабгол, а також трави,
які стимулюють кровообіг і усувають застійні явища: Куркуму, Шафран, Мірру, Манджішту і Гуггул.

Показання до застосування Круель:

анемія, туберкульоз, важкі абсцеси, довго загоюються рани і трофічні виразки. Призначається як допоміжний засіб
при мастопатії.

Активні інгредієнти Круель:

Хіракі бхасма (Adamas). Алмаз, очищений і спеціальним чином оброблений. Зміцнює серце, є каталізатором,
расаяной (загальнозміцнюючим і омолоджуючий препаратом) і афродизіаком за своїми властивостями. Відновлює
після захворювань, зміцнюючи всі тканини організму. Використовується для лікування туберкульозу, додає сили і
підвищує імунітет. Корисна для зміцнення організму, збільшення енергії, покращення стану шкіри обличчя, а також
ефективно використовується в літньому віці для уповільнення процесів старіння.

Смарагдова зола (Panna Bhasma). Ефективний засіб, призначений для лікування дегенеративних станів здоров'я,
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лихоманки, коми, блювання, астми, шлунково-кишкових розладів, геморою, а також пухлин внутрішніх органів.
Допомагає при отруєннях, в тому числі, отруєннях отрутами і зміїних укусів.

Сарвешвар Парпаті (Sarveshwar Parpati). Rомплексний склад містить порошки дорогоцінних Мінералліт, п'ятнадцять
видів металів, в тому числі дорогоцінних, а також муміє і інші цілющі елементи. Є найпотужнішим антиоксидантом і
омолоджуючий препаратом, застосовуваним в терапії широкого кола недуг. Сприяє оновленню тканин і клітин.

Рохіда (Tecomella undulata). Володіє антибактеріальними, протигрибковими, противірусними, гепатопротекторними,
анальгезирующими, в'яжучими, глистогінним, протиспазматичний цілющими властивостями. Призначається при
таких недугах, як асцит, різні патології печінки і селезінки, при жовтяниці, гепатиті, порушеннях функцій
сечостатевої системи, доброякісних і злоякісних пухлинних процесах в організмі, а також захворюваннях крові і
розладах шлунково-кишкового тракту.

Абхрак бхасма (Siliolithos). Спеціальним чином подрібнена і за допомогою трав оброблена слюда. Допомагає
позбутися від хронічних хвороб, в тому числі хвороб серця, кашлю, анемії, астми, захворювань очей і кишкових
хвороб.

Суварна бхасма (Aurum). Спеціальним чином оброблене золото, яке добре засвоюється організмом і надає на нього
лікувальний вплив. Сучасні препарати з золота не засвоюються так добре, як суварна бхасма, тому що золото в них
не оброблено належним чином. Добре поєднується практично з будь-якими травами, посилюючи їх вплив, а як
самостійний засіб допомагає при цілому ряді хвороб. Підсилює серцевий м'яз і лікує хвороби, пов'язані зі слабким
серцем і судинами, допомагає при безплідді, допомагає наростити м'язову тканину, омолоджує. Добре впливає на
пам'ять і інтелект. Допомагає при гормональних порушеннях, респіраторних захворюваннях, захворюваннях
шлунково-кишкового тракту. Очищає кров, покращує зір і стан суглобів. У препараті міститься від 1.6 до 3.2%
золота.

Мідь очищена (Tamra bhasma). Спеціальним чином оброблена і очищена зола міді. Допомагає при асциті, хворобах
шлунково-кишкового тракту, діабеті, виснаженні, слабкості, порушеннях зору, судомах, хворобах шкіри,
непрохідності кишечника.

Пунарнава (Boerhaavia diffusa). Рослина, яке відновлює роботу печінки, нирок, щитовидної залози і підшлункової
залози. Відновлює обмін речовин, очищає печінку, знімає набряки як тканин, так і суглобів. Знижує рівень цукру в
крові, покращує стан чоловічої статевої системи.

Спосіб застосування Круель:

При туберкульозі: приймати по 1 капсулі через 30 хвилин після сніданку та вечері, запити теплою водою. Курс
лікування становить 1-2 місяці, після чого необхідно зробити такий же за тривалістю перерву.

При фіброзно-кістозної мастопатії: по 1 капсулі на протязі 3-х місяців вранці, разом з препаратом Дашамула,
Шатавари і Амрит Расаяна. При цьому рекомендується дотримуватися дієти, яка усуває дисбаланс Капха доши.

При шкірних недугах: по 1 капсулі спільно з препаратом Ним Гуард, Рактд Содак, Манжіштха, куркума.

Під час прийому рекомендований перехід на вегетаріанську їжу і виключення з раціону все жирного, смаженого і
гострого. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця.

Склад Круель:

кожна капсула містить: Хіракі бхасма (Adamas), Смарагдова зола (Panna Bhasma), Абхрак бхасма (Siliolithos), Суварна
бхасма (Aurum), Хлорид ртуті (Ras Kapoor), Сарвешвар Парпаті (Sarveshwar Parpati), Гвоздика (Syzygium aromaticum),
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Мідь очищена (Tamra bhasma), Чорний перець (Piper nigrum); Екстракти: Пунарнава (Boerhavia diffusa), Варун
(Crataeva nurvala), Яштимадху (Glycyrrhiza glabra), Морінга (Moringa oleifera), Рохіда (Tecomella undulata), Туласі
(Ocimum sanctum).


